



Тамбовчанин задержан по подозрению в покушении на убийство

25 марта 2022 года в медицинское учреждение доставлен 58-летний мужчина с проникающими ножевыми ранениями. По данному факту Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). По подозрению в совершении данного преступления задержан 59-летний тамбовчанин.

По версии следствия, подозреваемый, узнав от своей знакомой, что потерпевший совершил в отношении нее противоправные действия, отыскал «обидчика» и в ходе выяснения отношений нанес ему несколько ударов кухонным ножом в область туловища и шеи, после чего скрылся. В настоящее время потерпевший находится в реанимационном отделении больницы в крайне тяжелом состоянии.

По делу продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, рассматривается вопрос об избрании фигуранту меры пресечения.

28 Марта 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1668060>